

#### **ERRATA**

#### TO ALL SHAREHOLDERS OF IGB CORPORATION BERHAD

Dear Sir/Madam,

## **ANNUAL REPORT 2002 AND CIRCULAR TO SHAREHOLDERS DATED 30 APRIL 2003**

We refer to the Annual Report 2002 and Circular to Shareholders dated 30 April 2003 and wish to advise as follows:

## Annual Report 2002

- To delete '8 May 2003' and replace it with '30 May 2003' for items (b) and (c) under the sub-heading of "Significant events" on pages 67, 108 and 109.
- To insert the word 'approximately' before 'RM1.33 per ordinary IGB Share' under Note 11(b)(iii) and (iv) on page 88.
- To delete the name 'Sierramas Homeowners Berhad' and its references under Note 37 on page 114.

# Circular to Shareholders dated 30 April 2003

The name of the Chairman appearing at the bottom of page 16 should read as 'Tan Sri <u>Abu</u> Talib bin Othman' instead of 'Tan Sri <u>Abdul Talib bin Othman'</u>.

The errors are regretted.

By Order of the Board

Tina Chan Mary Wong Secretaries

Kuala Lumpur 13 May 2003